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О результатах анкетирования работодателей

Всего в анкетировании  приняли участие 35 представителей предприятий- работодателей:

1. ООО КС холдинговая компания

2. ООО "Эсперанс"

3. АО"ПО" Электроприбор"

4. ИФНС России по Ленинскому району г. Пензы 

5. Отдел образования администрации Пачелмского района 

Пензенской области

6. Пензенский центр организации работы железнодорожных 

станций - структурное подразделение Куйбышевской 

дирекции управления движением - структурного 

подразделения Центральной дирекции управления 

движением - филиала ОАО «РЖД»

7. ИП Кирьянова И.С.

8. ООО «ЭКОПОЛИС»

9. ИП Репин В.В.

10. ООО "М-Дент"

11. Автосуши

12. ООО «Бузулукское молоко»

13. ООО «Скидкино»

14. ООО Унитрон пром

15. ООО "ПРОМОМЕД ДМ"

16. Пензенский пожарно-спасательный центр

17. ООО "Технорент"

18. АО «Альфа-Банк»

19. ООО "ГОРВОДОКАНАЛ"

20. ООО НТП "КРИПТОСОФТ"

21. ООО «НГКМ»

22. ИП Аббасова Аида Алиевна

23. ООО"СТРОЙКЛАСС"

24. ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ НЕТИПОВОЕ 

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ "ГУБЕРНСКИЙ ЛИЦЕЙ"

25. ООО КБ РЕНЕССАНС КРЕДИТ

26. ООО «ПРОФ-МАРКЕТ»

27. ООО "ЮНИТ"

28. ЭнергоМир

29. ПАО "Сбербанк"

30. ООО Солнечный свет

31. ООО Мой ломбард 

32. ИП Михайлова Т.Д

33. ИП Логинова Ольга Евгеньевна

34. ООО «Ренессанс-Недвижимость»

35. АО "ПО "ЭЛЕКТРОПРИБОР"



3



44

Параметры оценки
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Уровень профессиональной общетеоретической подготовки 65,31% 32,65% 2,04% 0,00%

Уровень базовых знаний и навыков 71,43% 26,53% 2,04% 0,00%

Уровень практических знаний, умений 63,27% 28,57% 8,16% 0,00%

Навыки работы на компьютере, знания необходимые в работе программ 67,35% 24,49% 8,16% 0,00%

Способность работать в коллективе, команде 77,55% 22,45% 0,00% 0,00%

Способность эффективно представлять себя и результаты своего труда 69,39% 28,57% 2,04% 0,00%

Нацеленность на карьерный рост и профессиональное развитие 75,51% 24,49% 0,00% 0,00%

Навыки управления персоналом 67,35% 28,57% 4,08% 0,00%

Готовность и способность к дальнейшему обучению 75,51% 24,49% 0,00% 0,00%

Способность воспринимать и анализировать новую информацию, 

развивать новые идеи 71,43% 26,53% 2,04% 0,00%

Эрудированность, общая культура 75,51% 24,49% 0,00% 0,00%

Осведомленность в смежных областях полученной специальности 69,39% 24,49% 6,12% 0,00%

Оценка работодателем уровня профессиональной подготовки 

работающего (проходящего практику) выпускника (студента), %
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Предложения работодателей по повышению качества 

подготовки обучающихся

➢Больше наглядных примеров и задач, практических заданий.

➢Проводить углубленное обучение в бухгалтерских программах.

➢Уделять больше времени прохождению практики в организациях.

➢Усилить практическую подготовку специалистов. Более наглядно 

преподносить информацию.

➢Изучение последних версий программного обеспечения.



О результатах анкетирования выпускников 2023 г.

Всего в анкетировании  приняли участие 100 выпускников  Пензенского филиала 

Финуниверситета. Из них:

❑70 выпускников заочной формы обучения .

❑30 выпускников очной и очно-заочной формы обучения.

Очная и очно-заочная форма                                                                       Заочная форма                        

70% имеют опыт работы                                                                       94,3% имеют опыт работы          

6



7

Очная и очно-заочная форма

обучения

Заочная форма обучения                      
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ки Мнение опрошенных респондентов 

(все формы обучения) по поводу 

уровня удовлетворенности 

организационными сторонами 

практики в Финансовом университете

В среднем 65% опрошенных

выпускников ответили, что они

удовлетворены всеми параметрами

организации практики в Финансовом

университете. В среднем 29% частично

удовлетворены параметрами организации

практики, затруднились ответить в

среднем – 1% выпускников, не

удовлетворены в среднем – 3%.

Следовательно, практика студентов в

Пензенском Филиале Финуниверситета

организуется и проводится на довольно

высоком уровне.
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Очная и очно-заочная форма

Обучения

(не работали на момент заполнения анкеты 

14 чел)

Заочная форма обучения   

(не работали на момент заполнения анкеты 

6 чел.)
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Очная и очно-заочная форма

обучения

Заочная форма обучения   
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Очная и очно-заочная форма

обучения

Заочная форма обучения   
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О поступлении выпускников 2023 года выпуска в магистратуру Пензенского 

Филиала Финуниверситета

Очная и очно-заочная форма

обучения

Заочная форма обучения   
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Очная и очно-заочная форма

обучения

Заочная форма обучения   
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Очная и очно-заочная форма

обучения

Заочная форма обучения   

14



15

Очная и очно-заочная форма

обучения

Заочная форма обучения   
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Очная и очно-заочная форма

обучения

Заочная форма обучения   
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О предварительном трудоустройстве выпускников 2023 года выпуска

Направление подготовки Выпускники 2022 г. Кол-во, чел. %

38.03.02 «Менеджмент»

Заочная форма обучения

Трудоустроены официально 15 93,75

Трудоустроены не официально 1 6,25

Не работают 0 0,00

38.03.01 «Экономика» 

38.04.01 «Экономика» 

Заочная форма обучения

Трудоустроены официально 37 94,87

Трудоустроены не официально 0

В декретном отпуске либо отпуске по 

уходу за ребенком

2 5,13

Не работают 0

38.03.02 «Менеджмент»

Очная форма обучения

Трудоустроены официально 0 0

Трудоустроены не официально 1 14,29

Потенциально трудоустроены либо 

поступают в магистратуру на очную 

форму обучения

6

85,71

38.03.01 «Экономика» 

Очная форма обучения

Трудоустроены официально 0

Трудоустроены не официально 1 10

Потенциально трудоустроены либо 

поступают в магистратуру на очную 

форму обучения

9 90
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О поступлении выпускников 2023 года в магистратуру Пензенского Филиала 

Финуниверситета

Направление подготовки Кол-во 

выпускников, 

планирующих 

поступить в 

магистратуру, 

чел.

38.03.02 «Менеджмент»

Заочная форма обучения

3

38.03.01 «Экономика» 

Заочная форма обучения

6

38.03.02 «Менеджмент»

Очная форма обучения

11

38.03.01 «Экономика» 

Очная форма обучения
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